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YBaxaewmsnit ['eopruii! M Bam, u Bareit mapTHepine HeoOX0quMo IpoBecTy 00cienoBaHue, T. K.
BBIJ€JIEHUS U3 TIOJIOBBIX ITyTEM, COITPOBOKAAIONINECS HEIPUATHEIM 3allaxoM, MOTYT TOBOPUTH 00
nHDEKIUY MOYEeIIOJIOBEIX myTed. Heobxogumo cuenaTs cienyolue 06ciemoBaHus: 00U aHaTU3
MOYH, aHaJIM3kl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHGEKINIO (XTaMUANN, TPUXOMOHAABl, MUKOIIJIa3MBI,
ypearyia3mMbl, KaHOUAB, TapAHEPEJIIEI), IT0CeB MOUK Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTL K aHTUOMOTUKAM.
[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OyHOET TOBOPUTDH O IIPUYMHE STOTO SIBJIEHUS, OIIPENEIIUTLCS C JIeUeHUEM.
[MummTe, ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



